
1. 
Заранее благодарим Вас за сотрудничество. 1. Что является для Вас 
главным в воспитании ребенка? - Здоровье и физическое развитие; - 
развитие нравственных качеств; - развитие умственных способностей; - 
развитие художественных способностей; - раннее обучение ребенка 
чтению, письму; - другое (что именно) 
 
Развитие умственных способностей 
16 чел. / 17.39% 

Развитие умственных способностей 
1 чел. / 1.09% 

Здоровье и физическое развитие; - развитие нравственных качеств; - развитие 
умственных способностей; - развитие художественных способностей; - 
1 чел. / 1.09% 

Здоровье и физическое развитие; - развитие нравственных качеств; - развитие 
умственных способностей 
1 чел. / 1.09% 

Здоровье, обучение ребёнка чтению и письму 
1 чел. / 1.09% 

все сразу 
1 чел. / 1.09% 

Здрровье 
3 чел. / 3.26% 

Консультация 
1 чел. / 1.09% 

Здоровье и физическое развитие, развитие нравственных качеств, развитие 
умственных способностей 
2 чел. / 2.17% 

Здоровье и физическое развитие 
8 чел. / 8.7% 

Все 
3 чел. / 3.26% 

здоровье и физическое развитие 
1 чел. / 1.09% 

Все варианты 
3 чел. / 3.26% 

Развитие нравственных качеств 
1 чел. / 1.09% 

Здоровье и развитие умственных качеств 
1 чел. / 1.09% 

Здоровье и физическое развитие. Развитие умственных способностей. 
1 чел. / 1.09% 



Здоровье и физическое развитие .консультативную 
1 чел. / 1.09% 

Все из перечисленного 
1 чел. / 1.09% 

Здоровье, нравственные качества, умственное и физическое развитие 
1 чел. / 1.09% 

Всё является главным 
1 чел. / 1.09% 

Развитие нравственных качеств, развитие художественных способностей 
1 чел. / 1.09% 

Всё 
1 чел. / 1.09% 

Здоровье и физическое развитие, развитие умственных способностей. 
1 чел. / 1.09% 

Здоровье, физ. развитие, развитие умственных способностей 
1 чел. / 1.09% 

Здоровья 
1 чел. / 1.09% 

все важно 
1 чел. / 1.09% 

Здоровье и физическое развитие; развитие умственных способностей; развитие 
художественных способностей. 
1 чел. / 1.09% 

Здоровье, физическое и умственное развитие 
2 чел. / 2.17% 

Да 
1 чел. / 1.09% 

Здоровье и физическое развитие, а также развитие умственных способностей 
1 чел. / 1.09% 

Все выше перечисленное 
1 чел. / 1.09% 

Здоровье и физическое развитие, развитие умственных способностей 
1 чел. / 1.09% 

Умственно развитее ,и нравственных качеств 
1 чел. / 1.09% 

1 
3 чел. / 3.26% 

Здоровье и физическое развитие инфо 
1 чел. / 1.09% 

Развитие умственных способностей, здоровье и физическое развитие 
1 чел. / 1.09% 



Развитие ума и все её способности 
1 чел. / 1.09% 

всестороннее развитие ребенка 
1 чел. / 1.09% 

Всестороннее развитие ребёнка 
1 чел. / 1.09% 

развитие умственных способностей 
1 чел. / 1.09% 

Ранее обучение ребёнка чтению 
1 чел. / 1.09% 

Ранее обучение ребенка чтению, письму; развитие умственных способностей 
2 чел. / 2.17% 

Всего понемногу 
1 чел. / 1.09% 

Все предложенные варианты! 
1 чел. / 1.09% 

Здоровье 
1 чел. / 1.09% 

1-здоровье и физическое развитее 
1 чел. / 1.09% 

Здоровье и физическое развитие; 
1 чел. / 1.09% 

Развитие нравственных качеств и умственных способностейконсультативную 
1 чел. / 1.09% 

Все виды 
1 чел. / 1.09% 

Здоровье и физическое развитие. 
1 чел. / 1.09% 

Чтоб ребёнок рос умным, здоровым, весёлым, разносторонним. 
1 чел. / 1.09% 

Всё 
1 чел. / 1.09% 

Здоровье и фезическое развитие 
1 чел. / 1.09% 

Развитие умственности 
1 чел. / 1.09% 

Здоровье и развитие физическое, развитие умственных способностей, раннее 
обучение чтению и письму. 
1 чел. / 1.09% 

Здоровье и физическое развитие, а Так-же развитие умственных способностей. 
1 чел. / 1.09% 



Здоровье и физическое развитие 
2 чел. / 2.17% 

Всё как 
1 чел. / 1.09% 

2. 
2. Какой вид помощи Вы хотели бы получить от педагогов и 
специалистов детского сада? - Информационную ; - диагностическую; - 
консультативную; - другую помощь (какую именно) 
Диагностическую 
2 чел. / 2.17% 

Информационную 
4 чел. / 4.35% 

Информационную 
29 чел. / 31.52% 

мне всего хватает 
1 чел. / 1.09% 

Консультативную 
7 чел. / 7.61% 

все виды 
1 чел. / 1.09% 

Информационную и диагностическую 
4 чел. / 4.35% 

Консультация 
1 чел. / 1.09% 

Диагностическую 
8 чел. / 8.7% 

Консультации 
1 чел. / 1.09% 

информационную 
1 чел. / 1.09% 

Все варианты 
1 чел. / 1.09% 

Консультативный 
1 чел. / 1.09% 

Информационную, консультативную 
1 чел. / 1.09% 

Консультатив 
1 чел. / 1.09% 

Всю 
1 чел. / 1.09% 

Всё 



3 чел. / 3.26% 

Информационную, диагностическую 
1 чел. / 1.09% 

любой помощи буду рада 
1 чел. / 1.09% 

Консультативную и информационную 
2 чел. / 2.17% 

Да 
1 чел. / 1.09% 

Информационную, консультативную 
2 чел. / 2.17% 

Информационная диагностическую 
1 чел. / 1.09% 

1 
2 чел. / 2.17% 

Диагностическую, информационную 
1 чел. / 1.09% 

Информацию и консультацию 
1 чел. / 1.09% 

комплексную 
1 чел. / 1.09% 

консультативную 
3 чел. / 3.26% 

Все 
1 чел. / 1.09% 

Всего понемногу 
1 чел. / 1.09% 

Инфармационную 
1 чел. / 1.09% 

2 
1 чел. / 1.09% 

Консультативную дни 
1 чел. / 1.09% 

Все виды 
1 чел. / 1.09% 

Информационную. 
1 чел. / 1.09% 

информационную 
1 чел. / 1.09% 

Информационную. 
1 чел. / 1.09% 



3. 
3. В каких формах Вы хотели бы получать помощь от педагогов и 
специалистов детского сада? - Родительские собрания, конференции, 
лекции, групповые дискуссии, тематические консультации, семинары-
практикумы; - индивидуальные беседы и консультации; - 
информационные листки, газеты, буклеты, книги; - тематические 
выставки, папки; - дни открытых дверей, родительские клубы, гостиные; - 
посещение педагогами семьи; - другое (что именно) 
Родительские собрания 
4 чел. / 4.35% 

Дни открытых дверей, индивидуальные беседы и консультации; - 
информационные листки, газеты, буклеты, книги; 
1 чел. / 1.09% 

родительские клубы 
1 чел. / 1.09% 

Родительские собрания 
7 чел. / 7.61% 

индивидуально 
1 чел. / 1.09% 

Всё с выше перечисленного 
3 чел. / 3.26% 

Индивидуальные беседы 
2 чел. / 2.17% 

Родительское собрание 
8 чел. / 8.7% 

Родительские собрания, конференции, семинары 
1 чел. / 1.09% 

родительские собранияоб успе 
1 чел. / 1.09% 

Род.собрание или индивид.беседа, также возможно доп. раздаточный материал 
1 чел. / 1.09% 

Родительское собрание, групповые дискуссии, индивидуальные беседы и 
консультации 
1 чел. / 1.09% 

Семинары-практикум, консультации, дни открытых дверей 
1 чел. / 1.09% 

Тематические 
1 чел. / 1.09% 

Индивидуальные беседы и консультации,дни открытых дверей 
1 чел. / 1.09% 

Родительское собрание, информационные листки, буклеты. 
1 чел. / 1.09% 



Индивидуальные беседы. 
2 чел. / 2.17% 

ИндИвидуальные консультации, беседы 
2 чел. / 2.17% 

Все 
2 чел. / 2.17% 

Родительские собрания, групповые дискуссии 
1 чел. / 1.09% 

Всё 
3 чел. / 3.26% 

Индивидуальные беседы 
1 чел. / 1.09% 

индивидуальные беседы и консультации 
2 чел. / 2.17% 

Родительские собрания, тематические консультации, семинары-практикумы 
1 чел. / 1.09% 

Тематические консультации 
1 чел. / 1.09% 

Индивидуальные беседы 
2 чел. / 2.17% 

Информационные листки 
1 чел. / 1.09% 

Да 
1 чел. / 1.09% 

Индивидуальные беседы и консультации 
5 чел. / 5.43% 

Информационные листки, дни открытых дверей 
1 чел. / 1.09% 

Дни открытых дверей 
1 чел. / 1.09% 

1 
3 чел. / 3.26% 

Родительские собранияо 
1 чел. / 1.09% 

Влюбой форме я прислушаюсь 
1 чел. / 1.09% 

Дни открытых дверей 
3 чел. / 3.26% 

родительские собрания, конференции, лекции, групповые дискуссии, 
тематические консультации, семинары-практикумы 
1 чел. / 1.09% 



индивидуальные беседы 
1 чел. / 1.09% 

Индивидульные беседы и консультации 
2 чел. / 2.17% 

Индивидуальные беседы и консультации 
2 чел. / 2.17% 

Конференции 
1 чел. / 1.09% 

Индивидуальные беседы 
1 чел. / 1.09% 

- индивидуальные беседы и консультации 
1 чел. / 1.09% 

Все 
1 чел. / 1.09% 

Посещение педагогами семьи 
1 чел. / 1.09% 

Семинары-поактикумы 
1 чел. / 1.09% 

Инвидуальные беседывоспитатель 
1 чел. / 1.09% 

Дни открытых двверей 
1 чел. / 1.09% 

Родительское собрание, индивидуальные беседы. 
1 чел. / 1.09% 

Групповые дискуссии, тематические консультации, семинары-практикумы 
1 чел. / 1.09% 

Беседы и консультации 
7 чел. / 7.61% 

4. 
4. Какую информацию Вы хотели бы получать от воспитателей? - О 
целях и задачах дошкольного образования; - воспитатель- 
образовательных программах; - режиме работы детского сада, 
проводимых мероприятиях; -об одежде ребенка; - о питании детей; - 
гигиенических процедурах; - психофизиологических особенностях 
ребенка; - о воспитании сына (дочери) - об успехах ребенка; - общение с 
ним; - организации жизни ребенка в семье; - организации его досуга, 
семейных праздников; - о том, в чем должно состоять взаимодействие 
детского сада и семьи; - другое (что именно) 
Проводимых мероприятиях, о питании ребёнка, о целях и задачах дошкольного 
образования 
1 чел. / 1.09% 

О целях и задачах дошкольного образования 



1 чел. / 1.09% 

Всю информацию по мере возможности, одежда, успехи, питание, досуг, 
психофизическое состояния, все что происходит с ребенком пока он в саду 
1 чел. / 1.09% 

В дошкольном учреждении воспитатель достоверно всё рассказывает 
1 чел. / 1.09% 

Психофизиологических особенностях ребенка 
1 чел. / 1.09% 

все 
1 чел. / 1.09% 

Всю информацию получаем в полном объеме 
3 чел. / 3.26% 

Об успехах 
1 чел. / 1.09% 

Все 
5 чел. / 5.43% 

Получаем все в полном объеме 
1 чел. / 1.09% 

Все варианты 
4 чел. / 4.35% 

об успехах ребенка 
2 чел. / 2.17% 

Питание, психофизиологические особенности ребёнка, успехи ребёнка 
1 чел. / 1.09% 

О целях и задачах дошкольного образования, проводимых мероприятиях, о 
режимных моментах 
1 чел. / 1.09% 

Об успехах 
1 чел. / 1.09% 

Психофизиологических особенностях,успехах ребенка и общение с ним 
1 чел. / 1.09% 

Об одежде ребенка, питании. Об успехах ребенка, общении с ним. О воспитании 
дочери. 
1 чел. / 1.09% 

Об успехах ребенка, общение с ним . 
1 чел. / 1.09% 

О целях и задачах дошкольного образования; образовательных программах; 
проводимых мероприятиях 
1 чел. / 1.09% 

О воспитании ребенка не 
2 чел. / 2.17% 



1 
1 чел. / 1.09% 

Обо всем 
1 чел. / 1.09% 

Психофизиологических особенностях ребёнка, советник 
1 чел. / 1.09% 

Всё 
2 чел. / 2.17% 

О целях и задачах, о ребенке. 
1 чел. / 1.09% 

Об успехах ребёнка, о проводимых мероприятиях 
1 чел. / 1.09% 

О питание детей 
1 чел. / 1.09% 

всю 
1 чел. / 1.09% 

Об успехах ребенка; о питании детей; о воспитании сына (дочери), общение с 
ним. 
1 чел. / 1.09% 

Организация жизни ребека в семье, организация досуга, семейных праздников 
1 чел. / 1.09% 

Взаимодействие детского сада и семьи 
2 чел. / 2.17% 

Об успехах ребенка 
5 чел. / 5.43% 

Да 
1 чел. / 1.09% 

Все предложенные варианты 
1 чел. / 1.09% 

Все выше перечисленное 
1 чел. / 1.09% 

О том , в чем должно состоять взаимодействие детского сада и семьи 
1 чел. / 1.09% 

Присмотр, уход , развитее ребёнка и его психическое состояния 
1 чел. / 1.09% 

Об успехах ребёнка 
1 чел. / 1.09% 

Психофизическтх особенностях ребёнка, об успехах ребенкп 
1 чел. / 1.09% 

Прислушаюсь ковсей информацие 
1 чел. / 1.09% 



Психофизических особенностях ребенка 
1 чел. / 1.09% 

о том, в чем должно состоять взаимодействие детского сада и семьи 
1 чел. / 1.09% 

психофизиологических особенностях ребенка, его успехах 
1 чел. / 1.09% 

О целях и задачах дошкольного образован 
1 чел. / 1.09% 

Психофизиолгических особенностях ребенка; об успехах ребенка 
2 чел. / 2.17% 

об одежде ребенка; - о питании детей; - гигиенических процедурах; - 
психофизиологических особенностях ребенка; - о воспитании сына (дочери) - об 
успехах ребенка; - общение с ним; - организации жизни ребенка в семье; - 
организации его досуга 
1 чел. / 1.09% 

воспитатель- образовательных программах; - режиме работы детского сада, 
проводимых мероприятиях;- о питании детейпсихофизиологических особенностях 
ребенка; об успехах ребенка; - общение с ним 
1 чел. / 1.09% 

Все перечисленные вырианты 
1 чел. / 1.09% 

Всё 
2 чел. / 2.17% 

Воспитательно образовательной праграммах 
1 чел. / 1.09% 

Все варианты 
1 чел. / 1.09% 

- об успехах ребенка 
1 чел. / 1.09% 

Об образовательных программах 
1 чел. / 1.09% 

Всю 
1 чел. / 1.09% 

Об успехах ребёнка 
8 чел. / 8.7% 

Общение с ним. 
1 чел. / 1.09% 

О взаимодействии сада и родителей 
1 чел. / 1.09% 

Всех 
1 чел. / 1.09% 

Всё выше перечисленное 



1 чел. / 1.09% 

Об успехах ребёнка, о питании детей, гигиенических процедур 
1 чел. / 1.09% 

воспитатель образовательных программ сове 
1 чел. / 1.09% 

О питании детей,гигиенических процедурах,психофизиологических особенностях 
ребенка 
1 чел. / 1.09% 

о питании детей, воспитатель- образовательных программах 
1 чел. / 1.09% 

Все перечисленное 
1 чел. / 1.09% 

О целях и задачах дошкольного образования 
1 чел. / 1.09% 

О всём интересно знать 
1 чел. / 1.09% 

5. 
5. В какой роли Вы могли бы выступить, принимая участие в организации 
педагогического процесса в детском саду? - Советник (помощь 
воспитателю в определении интересов, увлечений ребенка, 
предпочтительных для него воспитательных приемов); - гид (участие в 
организации экскурсий и походов) ; - наставник (участие в организация 
занятий с детьми определенным видом деятельности: обучение их 
танцами, музыке, театрализации, другое) ; - помощник в разработке 
теоретических аспектов развития детей; - другое (что именно) 
Наставник 
2 чел. / 2.17% 

Советник 
19 чел. / 20.65% 

Скорее наставник, поделиться своими умениями в хореографии 
1 чел. / 1.09% 

гид 
2 чел. / 2.17% 

Помощник в разработке теоретических аспектов 
1 чел. / 1.09% 

помощник 
1 чел. / 1.09% 

Гид 
10 чел. / 10.87% 

Помощник в разработке теоретических основ развития детей 
1 чел. / 1.09% 

Помощник 



2 чел. / 2.17% 

советник 
2 чел. / 2.17% 

Советника(помощник) 
1 чел. / 1.09% 

Советник и помощник в разработке теоретических аспектов развития детей 
1 чел. / 1.09% 

Гид, наставник 
1 чел. / 1.09% 

Советник. 
2 чел. / 2.17% 

Гид. 
1 чел. / 1.09% 

Наставник 
2 чел. / 2.17% 

Все что требуется 
1 чел. / 1.09% 

Наставник, охрана здоровья 
1 чел. / 1.09% 

Не знаю 
1 чел. / 1.09% 

Советник, наставник 
1 чел. / 1.09% 

Всё 
2 чел. / 2.17% 

Ни в какой 
1 чел. / 1.09% 

Советник (помощь воспитателю в определении интересов, увлечений ребенка, 
предпочтительных для него воспитательных приемов) 
1 чел. / 1.09% 

Обучение английскому языку. 
1 чел. / 1.09% 

1 
5 чел. / 5.43% 

Да 
1 чел. / 1.09% 

Наставник (организация физкультурно-спортивная занятий с детьми, разучивание 
с ними - подвижных игр, физкультминутки, утренней зарядки) 
1 чел. / 1.09% 

Гид ( участие в организации экскурсий и походов) 
1 чел. / 1.09% 



Советник 
5 чел. / 5.43% 

Советник, гид 
1 чел. / 1.09% 

Советник и слушатель 
1 чел. / 1.09% 

- 
1 чел. / 1.09% 

советник (помощь воспитателю в определении интересов, увлечений ребенка, 
предпочтительных для него воспитательных приемов) 
1 чел. / 1.09% 

помощник в разработке теоретических аспектов развития детей 
1 чел. / 1.09% 

Советник (помощь воспитателю в определении интересов, увлечений ребенка, 
предпочтительных для него воспитательных приемов); 
1 чел. / 1.09% 

Затрудняюсь ответить 
1 чел. / 1.09% 

Походы экскурсия 
1 чел. / 1.09% 

Советник (помощь воспитателю в определении интересов, увлечений ребенка, 
предпочтительных для него воспитательных приемов); 
1 чел. / 1.09% 

Все роли 
1 чел. / 1.09% 

Другое 
1 чел. / 1.09% 

советник помощь воспитателю 
1 чел. / 1.09% 

Советеик 
1 чел. / 1.09% 

Советник и помощник 
1 чел. / 1.09% 

Интересов и увлечений ребёнка 
7 чел. / 7.61% 

Сведения об опросе 

Период проведения: 21.07.2021 - 31.12.2021 
Статус: завершенный 
Результаты: ожидают публикации 

Голосов: 92 


